

31-ий курінь УСП «ВОВКУЛАКИ» ("V")

Кіш Вовкулаків—це курені УСП і УПС, які через вибрану ціль свого існування й братерську дружбу пробивають шлях в житті під кличем *Один за всіх, всі за одного!* Ця дружба споєє товариське життя членів та уможливіє їм діяти по цілому світі як сильна родина. У них існує побратимство вовків, у яких б'ються людські серця з невгамовною любов'ю до відродженої України, а особливо до запорізьких традицій і чеснот. Вовкулаки є любителями природи та пригод і в них традиція екстремального мандрівництва.

Патрон: Кошовий отаман Іван Сірко

ФБ: @vovkulaky

Клич: „Гав-гу!“ а відповідь „Пу-гу!“



Хустка: чорна пів обведена із малиноюю і жовтою стрічками та білим символом =V=

35-ий курінь УСП «ПОБРАТИМИ» (ПБ)

Побратими були засновані на фундаментах правдивої дружби й на випробуваних ідеалах Пласту. Члени постановили робити все, що в їхніх силах, щоб поширити ідеї українського Пласту, щоб бути завжди готовими стати на захист і поміч своєму побратимові, як це робили наші славні предки—князі дружинники, козаки, Січові Стрільці й новітні партизани. Побратимів лучить, без огляду на вік, взаємна пошана, життєрадісність побратимства.

Патрон: поет Василь Симоненко

Клич: „По-Бра-Тими!“

Сайт: pobratymy.org

ФБ: @pobratymy



Хустка: малинова із гербом в кутику

48-ий курінь УСП «ОРЛИКІВЦІ» (Орл)

Орликівці прагнуть йти слідами своїх патронів, Григора та Пилипа Орликів: Щоб покращити себе, свою громаду, і своє суспільство, пластун має вдосконалювати себе як людину, що мислить, вчиться, і передає знання іншим. Тому Орликівці розпочали Орликіяду, яка би через інтелектуальні змагання дала можливість юнацтві набрати нові знання про свій народ, виявити себе творчо, а також провести весело час у колі друзів звідусіль. Головним заняттям куреня є організація змагу кожної осені, і в США та в Україні.

Патрон: Григор і Пилип Орлики

Клич: „Отчизна Зове!“

Сайт: orlykiada.org

ФБ: @orlykiada



Хустка: бордова обведена золотим пасочком та золота корона в кутику



КУРЕНІ УСП-ів
В АМЕРИЦІ
КОТРИЙ КУРІНЬ
СОБІ ВИБЕРЕШ?

Може Тебе щойно прийняли до старшого пластуна, а може вже кілька років носиш зелену хустку. Чи Ти бачив членів УСП в хустках різних барв, з пасочками, емблемками, і т.п.? **Вони належать до КУРЕНІВ!**

Юнацтво в Пласті гуртується в куренях в містах де живе. Дорослі члени Пласту також гуртуються в куренях—які можуть бути міжкrajові—але за спільним зацікавленням, за знайомством, за філософією життя.

Кожний курінь має свою **унікальну культуру**—традиції виплекані за час його існування. Їх можна побачити по однострою: хустки, накриття голови, штуци. Філософія куреня виявляється в **праці**, яку його члени виконують в Пласті та в **проектах** котрі вони беруть на себе. Пласт мав **велику користь** з куренів через їхній вклад у виховну працю, в табори, в зустрічі, Свята Юрія, і т.д.

Як дізнатися котрий курінь може ТОБІ підійти?

Найкращий спосіб пізнати курінь є **поговорити** з його членами. Можна також **написати до курінного** та попросити його за інформаціями. Інший спосіб є подивитися на **курінний сайт** та **Фейсбук** і **Інстаграм**.

Багато старших пластунів вступають до куреня **разом з товаришами**, або вибирають курінь в якому вже мають друзів. Інші вибирають курінь бо їм підходить **спеціальність** того куреня. Ще інші дивляться на курені, які є активні в **їхній околиці**.

Ця брошура допоможе Тобі довідатися про курені УСП, які зараз існують в Америці. Тут подаємо короткий огляд кожного куреня. Якщо маєш зацікавлення, можна прочитати більше про курені на сайті Пласту США. Там є сучасний список курінних, до яких можна е-поштою написати: www.plastusa.org/index.php/usp/kureni-usp. Також можна написати до Булави УСП з питаннями.

Сучасне: 11/2018 (видання ч. 12)

Редактор: Ляриса Чебіняк, Верх.

Крайова Булава УСП:

kps-usp@plastusa.org

Крайовий сайт УСП:

www.plastusa.org/index.php/usp



сторінка:

@BulavaUSPUSA

група УСП:

Улад Старшого Пластуна - США

1-ий курінь УСП «БУРЛАКИ» (ВБ)

Бурлаки—це люди, які люблять шукати нестоптані стежки й мандрувати. Головна діяльність Бурлак—це бурлакування. *Ватага Бурлаків* від початку існування займається мандрівництвом і лещетарством, звичайно у формі таборів для юнацтва й старшого пластуна. Кожного року Бурлаки організують лещетарські табори, і теж провадять гірсько-роверові та мандрівні табори.

Патрон: Григорій Сковорода—філософ, поет, композитор
Клич: „Мандруй! В дорогу!” **Сайт:** burlakyskicamp.org
ІГ: @burlakyskicamp **ФБ:** @vataga.burlakiv



Хустка: чорна обведена білою стрічкою із емблемкою черевика в кутику наверху блакитної стрічки

3-ій курінь УСП «ЛІСОВІ ЧОРТИ» (ЛЧ)

Метою куреня перше за все є виховна праця з молоддю, у станицях і на таборах. Кожний Лісовий Чорт має бути добрим пластуном, мати лицарський дух, шляхетну вдачу, фантазію і гумор. Курінь заснував міжкрайовий вишкіл *Лісова Школа*, а також Чорти часто проводять різними табори для пластування. Протягом року різні осередки ЛЧ самі організують власні програми. Щорічні курінні Ради і різні лисячі біги є відкриті для всіх старших пластунів, які хочуть серйозно працювати і так само забавлятися.

Клич: „Гей-Гу, Гей-Га!” **ІГ:** @lisovi.chorty.usa
Сайт: lch.org.ua **ФБ:** @lisovi.chorty



Хустка: наполовину червона і чорна, обведена золотою стрічкою, з золотим чортом в кутику

5-ий курінь УСП «ОРДЕН ХРЕСТОНОСЦІВ» (ОХ)

Курінь прийняв як свою основу принципи християнського світогляду, чинного патріотизму та елементи пластової й лицарсько-християнської духовності. ОХ-и беруть участь у станційній праці та в таборах. Орден притягає тих, котрі мають свої унікальні думки й шукають цікаве товариство, щоб ці думки й мрії досягнути. Одна ціль Ордену є підтримувати Український Католицький Університет у Львові.

Патрон: Митрополит Андрей Шептицький
Клич: „З хрестом і мечем!” **ФБ:** @ordenkhrest



Хустка: чорна із емблемкою щита із хрестом в кутику

23-ій курінь УСП «ЧЕРВОНА КАЛИНА» (ЧК)

Курінь старших пластунів належить до „Загону Червоної Калини”, який складається з куренів УСП та УПС. Загін взяв собі за мету продовжувати військові традиції й боротьбу за незалежність України. Курінь плекає традиції Козацтва та Січового Стрілецтва, в тому числі культ Маківки. Від початку свого існування Калиняки присвячували увагу тіловихованню. Під гаслом „в здоровому тілі—здорова душа” члени куреня заініціювали спортивно-вишкільні табори для юнацтва.

Клич: „Пу-гу!” **Сайт:** kalyna.org.ua **ІГ/ФБ:** @zahinchk



Хустка: зелена із емблемкою калини в кутику

25-ий курінь УСП «ЧОРНОМОРЦІ» (ЧМ)

Мета куреня—це поширення та ведення морського та водного пластування. Курінь організує морський табір, де учасники беруть участь в морські ділянки, які включають канойкарство, каякарство, вітрельництво, водна дошка, водне лещетарство та скіперство. Під час року, члени куреня підтримують зібрання виряду для водних спортивів, зокрема малий флот моторівок. Морці також мають доступ до виряду для власний вжиток. Всі члени куреня вивчають всі штуки мореплавства і морезнавства в товариському дусі.

Патрон: св. Миколай **Сайт:** chornomortsi.org **ІГ:** @chm_usa
Клич: „Агой!” „Доброго вітру!” **ФБ:** @chornomortsi



Хустка: темно-синя обведена трьома білими стрічками

27-ий курінь УСП «ХМЕЛЬНИЧЕНКИ» (ХМ)

Мета куреня є плекання козацьких звичаїв і українського та братерського духу в пластовому осередку. Курінний провід плекає козацьку традицію, вдягаючи при святочних курінних нагодах одяг козаків. Курінь вимагає, щоб кожний член куреня брав активну участь у пластовій праці.

Патрон: Богдан Хмельницький **Сайт:** xmel.org
Клич: „Пу-гу! Пу-гу!” **ФБ:** @khmelnychenky27



Хустка: сіра обведена малиною стрічкою із хрестом Хмельницького в кутику

29-ий курінь УСП «СІРОМАНЦІ» (СМ)

Завдання Сіроманців (сірих вовків)—це пізнання та поширення української науки, літератури й мистецтва. Від самого початку свого існування курінь був зацікавлений у видавничій діяльності, тому він став широко знаним як „пластовий видавничий курінь”. Сіроманці займалися виданням різних пластових видань, курінних літературних журналів, та заснували і редагували журнал *Юнак*.

Патрон: Альпініст-поет-пластун Андрій Гарасевич
Клич: „Аву-у-у!” **Сайт:** siromanci.plast.org.ua
ІГ: @siromanci **ФБ:** @siromanci29



Хустка: наполовину жовта і чорна обведена червоною стрічкою із курінною емблемкою в кутику